

外省人送来土特产、书法家为你写春联 走,到会展中心“打年货”去

记者 沈娟娟/文 李超钰/图

龙年春节的脚步越走越近,年货是什么?一桌丰盛的年夜饭,试穿很久终于买到手的新衣服,还是小孩子口袋里红红绿绿的糖果?合肥年货采购展览会告诉你,年货绝不是人们脑海中的“老玩意儿”。昨日,第四届中国·合肥旅游迎春购物节暨年货采购展览会在安徽国际会展中心开幕,记者现场探营后发现,今年的年货展不仅“地方风味”浓郁,而且还有百名书法家现场泼墨挥毫,免费为市民写春联。

20多省土特产任你选

湖南熏肉、贵州银饰、黄山特产、山东原生态农业加工基地……在昨日的年货采购展览会现场记者看到,主打“地方特色”的参展企业很多。

“本届年货采购展览会展出面积达20000平米,设置标准展位近千个,参展企业达850多家,百分之八十是厂家直接参与。”展会相关工作人员忙不迭地向记者



市民们在选购各种土特产

透露,市民可以买到来自全国20多个省的地方特产,如西藏牦牛干、内蒙马奶酒。

其中新疆更是“组团”来参展,向市民展出葡萄干、大枣等特色林果产品以及民俗工艺品。

百名书法家为市民“挥毫”

昨日,由合肥市委宣部主办的百名书法家写春联送春联活动也成了年货展现场的亮点之一。

“书法家手写的春联,比街上买的印刷春联更有年味,让我

想起小时候爷爷亲手写的春联。”一位正在排队等待的市民告诉记者,春节时挂一副这样的春联在家里更有过年的气氛。

据合肥市文联副主席、合肥市书法家协会会员刘晓明介绍,

此次百名书法家写春联送春联活动将于1月7日-12日上午的9:30-10:30在安徽国际会展中心2号馆举行,前来大会现场的市民将有机会免费获得书法家现场书写的春联。

特色手工银饰很亮眼

台湾的银饰、贵州的手工银子工艺品、缅甸的翡翠、宝石城……年货当然也少不了漂亮的衣服和华丽的首饰,记者昨天在年货展逛了一圈,发现很多商家都将民族银饰搬来了合肥。

“你看,我们的服装是贵州那边特有的,在合肥可看不到!”贵州某品牌银饰的销售人员全部穿上

当地特色的衣服,佩戴上亮闪闪的银饰,为银饰品做起了“模特”。

据某银饰企业的负责人介绍,有些合肥市民买的银饰是经过机器加工制作而成,但这次参展的银饰有些是纯手工做的,除非去外地旅游,一般的合肥市民是很难接触到的。

温馨提示:本次年货展历时9

天,至2012年1月15日结束,地点在安徽国际会展中心A区1号馆和2号馆,其中1号馆以年货产品交易为主,2号馆以合肥本地农业特色产品和丰富的年文化主题活动为主。

公交线路:20路、30路、126路、148路、149路、150路、226路、602路、608路、616路、901路和快速公交2号线到“明珠广场”站下。

“国考”笔试成绩今日公布 网站、电话两种途径可以查询

星报讯(记者 张健)“国考”能拿多少分?今日见分晓。根据国家公务员局公告,2012年国家公务员笔试成绩今日公布,考生可通过网站和电话两种途径查询笔试成绩。据悉,下一步的面试工作将于今年2月底前完成。

根据国家公务员局发布公告,中央机关及其直属机构2012年度考试录用公务员公共科目笔试成绩1月8日公布。今日起,考生就可通过两种途径查询成绩了。一是可以通过网站查询,考生可登录考录专题网站(<http://bmscs.gov.cn/2012>)、国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)或人力资源社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)查询成绩;二是通过手机查询,可以发送“RA准考证号”和“报名身份证号后四位”到10662000518进行手机短信查询,或者使用移动手机拨打电话1259089966进行查询。我省省级直属机构综合管理类职位分数线为:总分不低于100分,且行测不低于55分。

据悉,通过最低合格分数线的人数达不到计划录用人数与面试人选比例的招考职位,将通过调剂补充人选。调剂结束后,各职位按照规定的面试比例,按照公共科目笔试成绩从高到低的顺序,确定面试名单。面试工作将于今年2月底前完成。

研考首日题目“难度不大” 全国165.6万人报考

星报讯(施亚磊 星级记者 桑红青 李超钰)备受关注的2012年全国硕士研究生入学考试昨天开考,今年全国共有165.6万人报考,比去年增加145万人,增长96%,创历史新高,其中安徽考生达7.6万。记者昨天分别在合肥六中(北区)、合肥七中等考点采访时获悉,今年研考整体进展平稳,首日没有出现作弊等违规行为。

记者在研考现场采访时了解,今年政治试题难度不

大,试题无论是对教材要求,还是紧扣时政方面,总体是情理之中的,没有偏难怪的情况,很平和;英语试题一考查建议信的写法,试题二是应用文,考查投诉信的写作,不少考生接受记者采访时称,英语作文题似曾相识,答题时没有陌生感。

合肥市考试院负责人昨天提醒,凡1月9日参加考试的考生,最后一门课考试地点均设在合肥实验学校,其他科目仍在原考点考试。

诵经典 过雅年

星报讯(李梅 黄小建 夏明静 记者 沈娟娟)“经典诵读,诵读经典,让我们永远与中华经典相伴,与中华经典同行。”昨日上午,千余名观众在安徽大剧院聆听了一场经典诵读盛会,感受了诗词的魅力。“锦绣江淮·

崛起滨湖”安徽省中华经典诵读展演(新春篇·合肥包河站)及安徽省“红红火火过大年”志愿者服务活动启动仪式在此拉开序幕。整场经典诵读分为“国风诗韵”、“徽声庐歌”、“滨湖礼赞”三个篇章。

春节临近,菜价一片“涨”声 薄皮椒涨两成,猪肉贵了2毛

星报讯(记者 董艳芬)“抓一把烫火锅的菠菜就要2块多,比上周贵了不少呢。”昨日早上,省城经开区九龙岗菜场内,市民章阿姨挎着拎包逛了菜场一圈后不禁嘀咕起来,眼看着就要过年了,菜价也噌噌上去了。

记者随后从周谷堆农贸市场了解到,随着春节临近,省城菜价“涨”声一片,本周,该农贸市场受检测的26种蔬菜中就有5种蔬菜的批发价格出现上涨,其中包括安徽的香菜(2.20元/500g)、四月青(1.00元/500g)、菠

菜(2.10元/500g)、山东的薄皮椒(3.95元/500g)、蒜苗(3.60元/500g),周环比涨幅分别为7.3%、17.6%、13.5%、23%和9%。

“青椒、黄瓜主要是由于季节因素,产地收购价上涨,带动价格上扬。另外,近期气温偏低,叶菜作为烫菜类,需求量增,而本地地产菜上市量相对减少,造成部分叶菜价格较上周小幅上涨。”周谷堆农贸市场信息中心主任李涛分析,下周,该农贸市场的蔬菜进场量及外调量将进一步增

加,菜价相对平稳。

采访中记者还了解到,目前周谷堆农贸市场猪肉(白条肉及冷鲜肉)日均成交量达110吨左右,其中白条批发价格达106元/500g,一斤肉比前一周贵了2毛。

膝关节病“98岁老军医”有灵药 厂家郑重良心承诺:无效全额退款、签约治疗、治一个笑一个

人上了年纪,大都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,尽管是常见病,但却发现很难根除,医生甚至建议换关节。

谭咏海,我国著名老军医,出身中医世家,11岁随父学医,18岁入伍,21岁被保送著名军医大学,经他治愈的骨关节病人十多万,承在北京中南海受到中央领导人接见,享受国务院特殊津贴,从医70余年,现年98岁

谭咏海大师肩负使命,自1978年开始投身膝关节病课题研究。谭教授的课题展开几年,就发现有一奇方在黔南苗族流传甚广,历史已无从考究,足有千年之久,当地老人只要发现谁患了膝关节病,就给他使用这个方子,结果都会出乎意料的好,当地人绝不因为骨病而烦恼。据此他进行了大量临床研究,终有良药“百灵奇草

神贴”问世,后经国家权威部门疗效验证后被批准为“准字号”造福人类,配方以十二味贵州地产高原药物天麻、石斛、半夏、黄柏、龙胆草、天冬、鱼腥草等入药,通过强效刺激人体经络激活骨细胞再生,促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快,上下楼,逛公园,打太极,像正常人一样生活。

为减轻老百姓看病难、吃药贵,听取患者意见特在本月6日—8日举行3送1、5送2、10送5、20送20优惠,良心产品、凡使用赠品三次感觉不满意,所购产品还可全额退款,让你放心无后顾之忧!仅限三天。

咨询电话:0551-3185429
指定销售地址:德胜大药房(阜阳路桥北)